

**13530** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de abril de 2002, del Ayuntamiento de Viladecans (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2002.*

Advertido error en la Resolución de 2 de abril de 2002, del Ayuntamiento de Viladecans (Barcelona), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2002, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 128, de 29 de mayo de 2002, se procede a su corrección.

En la página 19163, donde dice: «Personal funcionario: Denominación de la plaza: Técnico Esp. Promoción Económica. Número de vacantes: Una», debe decir: «Número de vacantes: Cinco».

**13531** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de mayo de 2002, del Ayuntamiento de Terrasa (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2002.*

Advertido error en la Resolución de 15 de mayo de 2002, del Ayuntamiento de Terrasa (Barcelona), referente al anuncio de oferta de empleo público para 2002, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 148, de 21 de junio de 2002, se procede a su corrección:

En la página 22615:

Omisión de dos plazas de Agente de la Policía Local. Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D.

Donde dice: «Denominación de la plaza: Ingeniero técnico. Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: A», debe decir: «Denominación de la plaza: Ingeniero técnico. Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B».

Patronato Municipal de Educación:

Omisión de tres plazas de Oficial de Servicios Generales. Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad.

**13532** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de junio de 2002, del Ayuntamiento de Úbeda (Jaén), referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Cabo de la Policía Local.*

Advertido error en la Resolución de 26 de junio de 2002, del Ayuntamiento de Úbeda, referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Cabo de la Policía Local, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 159, de 4 de julio, se procede a su corrección:

En la página 24292, donde dice: «por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2002», debe decir: «referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Cabo de la Policía Local».

## UNIVERSIDADES

**13533** *RESOLUCIÓN de 19 de junio de 2002, de la Universidad de Cantabria, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de juzgar el concurso para la provisión de una plaza de Cuerpos Docentes Universitarios.*

De conformidad con lo establecido en el artículo 6.º, apartado 8, del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre), modificado parcialmente por el Real Decreto 1427/1986, de 13 de junio («Boletín Oficial del Estado» de 11 de julio),

Este Rectorado ha dispuesto hacer pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso para la provisión de una plaza de Cuerpos Docentes Universitarios, convocado por Resolución de 16 de octubre de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de noviembre), que figura como anexo a la presente Resolución.

La citada Comisión deberá constituirse en un plazo no superior a cuatro meses a contar desde la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Contra esta Resolución los interesados podrán presentar reclamación ante el Rector de la Universidad de Cantabria, en el plazo de quince días hábiles a partir del día siguiente al de su publicación.

Santander, 19 de junio de 2002.—El Rector, en funciones, Federico Gutiérrez-Solana Salcedo.

### ANEXO

**Cuerpo al que pertenece la plaza: Catedrático de Universidad**

ÁREA DE CONOCIMIENTO: «ÁLGEBRA»

Concurso número 615

Comisión titular:

Presidente: Don Tomás Jesús Recio Muñoz, Catedrático de la Universidad de Cantabria.

Secretario: Don Santos González Jiménez, Catedrático de la Universidad de Oviedo.

Vocal: Don Carlos Andradas Heranz, Catedrático de la Universidad Complutense de Madrid; don Cristóbal García-Loygorri Urzaiz, Catedrático de la Universidad de Salamanca, y don José María Barja Pérez, Catedrático de la Universidad de A Coruña.

Comisión suplente:

Presidente: Don José Manuel Gamboa Mutuberria, Catedrático de la Universidad Complutense de Madrid.

Secretario: Don Antonio Campillo López, Catedrático de la Universidad de Valladolid.

Vocal: Don Manuel Saorin Castaño, Catedrático de la Universidad de Murcia; don José Luis Bueso Montero, Catedrático de la Universidad de Granada, y don Vicente Ramón Varea Agudo, Catedrático de la Universidad de Zaragoza.

**13534** *RESOLUCIÓN de 21 de junio de 2002, de la Universidad de Salamanca, por la que se corrigen errores de la Resolución de 31 de mayo de 2002 por la que se hace pública la composición de las Comisiones que habrán de resolver los concursos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, convocadas por Resolución de 30 de noviembre de 2001.*

Advertido error en la Resolución de 31 de mayo de 2002, de la Universidad de Salamanca, por la que se hace pública la composición de las Comisiones que habrán de resolver los concursos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 144, de 17 de junio de 2002, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, en la página 22112, en el Tribunal de la plaza G065/D06503, Catedrático Universidad, Fisiología Vegetal, Fisiología Vegetal, donde dice: «Presidente suplente: Amich García, Francisco Manuel, Catedrático de la Universidad de Salamanca», debe decir: «Presidente suplente: Sabater García, Batolomé, Catedrático de la Universidad de Alcalá».

En la página 22114, en el Tribunal de la plaza G072/D17201, Profesor titular de Universidad, Construcción y Agronomía, Ciencia de los Materiales e Ingeniería Metalúrgica, donde dice: «... Tejera Oliver, José Luis, Profesor titular de Universidad, Universidad de Madrid», debe decir: «Tejera Oliver, José Luis, Profesor titular de Universidad, Universidad Politécnica de Madrid».

En la página 22114, en el Tribunal de la plaza G072/D17201, Profesor titular de la Universidad, Construcción y Agronomía, Ciencia de los Materiales e Ingeniería Metalúrgica, donde dice: «... Rodríguez Pérez, Jesús, Profesor titular de Universidad, Uni-

versidad de Madrid», debe decir: «Rodríguez Pérez, Jesús, Profesor titular de Universidad, Universidad Politécnica de Madrid».

Salamanca, 21 de junio de 2002.—El Rector, Ignacio Berdugo Gómez de la Torre.

**13535** RESOLUCIÓN de 25 de junio de 2002, de la Universidad de Valladolid, por la que se nombran las Comisiones de plazas vinculadas, convocadas a concurso por Resolución conjunta de la Universidad de Valladolid y la Dirección General del Instituto Nacional de la Salud de 10 de octubre de 2001.

De conformidad con el artículo 6.8 del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre (en la redacción dada por el Real Decreto 1427/1986, de 13 de junio), y el artículo 4, apartado 8.1.B) del Real Decreto 1558/1986, de 28 de junio, por el que se esta-

blecen las bases generales del régimen de concursos entre las Universidades y las instituciones sanitarias y cumplidos los trámites de sorteo efectuado por el Consejo de Universidades en fecha 16 de mayo de 2002,

Este Rectorado, ha resuelto nombrar las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas vinculadas, convocadas conjuntamente por la Universidad de Valladolid y la Dirección General del Instituto Nacional de la Salud, por Resolución de 10 de octubre de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de diciembre), que figura como anexo a la presente Resolución.

Contra esta Resolución, los interesados podrán presentar ante este Rectorado, reclamación en el plazo de quince días a partir del día siguiente al de su publicación.

Valladolid, 25 de junio de 2002.—El Rector, Jesús María Sanz Serna.

#### ANEXO

**2001DFCAD8. Resolución de 10 de octubre de 2001, por la que se convocan plazas vinculadas a concurso de acceso. Fecha de publicación: 4 de diciembre de 2001**

*K051K05/D15115. Profesores titulares de Universidad, Medicina, Medicina, Facultativo Especialista, Hospital Clínico Univ. (VA)*

#### Comisión de selección

Calidad	Apellidos y nombre	Categoría/Cuerpo/Escala-Categoría asistencial	Organismo-Hospital
Presidente titular. Secretario titular. Vocal primero titular.	Jimeno Carruez, Antonio. Usategui Echeverría, Ricardo. Fernández Rodríguez, Manuel Nicolás.	Catedrático de Universidad. Profesor titular de Universidad. Catedrático de Universidad.	Universidad de Valladolid. Universidad de Valladolid. Universidad Autónoma de Madrid.
Vocal segundo titular. Vocal tercero titular. Presidente suplente. Secretario suplente. Vocal primero suplente. Vocal segundo suplente. Vocal tercero suplente.	Castro Beiras, Alfonso. Teresa Galván, Eduardo de. Marañón Cabello, Ángel. Moreno Rodríguez, Leoncio. Fernández Martín, Fernando. Alonso Martín, Joaquín Jesús. Rubio Sanz, Jerónimo Jesús.	Jefe de Servicio. Jefe de Servicio. Catedrático de Universidad. Profesor titular de Universidad. Profesor titular de Universidad. Jefe de Sección. Médico adjunto.	Hosp. «Juan Canalejo», A Coruña. Hospital Universitario de Málaga. Universidad de Valladolid. Universidad de Valladolid. Universidad de La Laguna. Hospital Clínico Univ. (VA). Hospital Clínico Univ. (VA).

*K054K05/D15411. Profesores titulares de Universidad, Psiqu. Rad. Med. Física Hist. Cien., Radiología y Medicina Física. Facultativo Especialista, Hospital Clínico Univ. (VA)*

#### Comisión de selección

Calidad	Apellidos y nombre	Categoría/Cuerpo/Escala-Categoría asistencial	Organismo-Hospital
Presidente titular. Secretario titular. Vocal primero titular. Vocal segundo titular. Vocal tercero titular. Presidente suplente. Secretario suplente. Vocal primero suplente. Vocal segundo suplente. Vocal tercero suplente.	Teijeiro Vidal, Jorge. López-Lara Martín, Francisco. Mateo Navarro, Antonio. Sales Ferrer, Rafael. Calero Aguilar, Hermógenes. Soler Ripoll, José Julio. Paradinas Jiménez, Carlos. Mercader Sobreques, José María. Montes Plaza, José Enmanuel. García-Porrero Pérez, Miguel.	Catedrático de Universidad. Profesor titular de Universidad. Catedrático de Universidad. Jefe de Servicio. Médico adjunto. Catedrático de Universidad. Profesor titular de Universidad. Catedrático de Universidad. Jefe de Servicio. Jefe de Sección.	Universidad de A Coruña. Universidad de Valladolid. Universidad de Valencia. Hospital «Río Hortega» (VA). Hospital «Río Hortega» (VA). Universidad de Salamanca. Universidad de Valladolid. Universidad de Barcelona. Hosp. «General Yagüe» Burgos. Hospital Clínico Univ. (VA).

*K054K05/D15412. Profesores titulares de Universidad, Psiqu. Rad. Med. Física Hist. Cien., Radiología y Medicina Física. Facultativo Especialista, Hospital «Río Hortega» (VA)*

#### Comisión de selección

Calidad	Apellidos y nombre	Categoría/Cuerpo/Escala-Categoría asistencial	Organismo-Hospital
Presidente titular. Secretario titular. Vocal primero titular. Vocal segundo titular. Vocal tercero titular.	Teijeiro Vidal, Jorge. López-Lara Martín, Francisco. Mercader Sobreques, José María. Sales Ferrer, Rafael. Calero Aguilar, Hermógenes.	Catedrático de Universidad. Profesor titular de Universidad. Catedrático de Universidad. Jefe de Servicio. Médico adjunto.	Universidad de A Coruña. Universidad de Valladolid. Universidad de Barcelona. Hospital «Río Hortega» (VA). Hospital «Río Hortega» (VA).